
 
 
 
Atraktivna izložba projekta “Prijatelji mora” ove godine pod nazivom: “Na jedra“ gostuje u Malom 
Lošinju, na Rivi lošinjskih kapetana od 3.06.- 18.06.2026.godine. 
 
Šesnaestu  godinu atraktivna izložba projekta ”Prijatelji mora“ donosi specijalno izdanje posvećeno 
jedrenju u kvarnerskom akvatoriju. 
 
O projektu „Prijatelji mora” 
 
Riječka udruga Livingstone i tvrtka Astoria, osmislili su 2009. godine nacionalnu kulturološko -turističku 
kampanju „Prijatelji mora“. Cilj je svake godine izložbama fotografija velikih formata na otvorenom,  
tijekom ljetnih mjeseci hrvatskoj javnosti i svim posjetiteljima, skrenuti  pozornost na ulogu fotografije u 
medijskoj kulturi te društvenu odgovornost i stalnu vrijednost promicanja ekologije i očuvanja Jadranskoga 
mora. 
 
IZLOŽBA 2026. – Prijatelji mora: “Na jedra”   
 
Izložba iz ciklusa „Prijatelji mora“ 2026. godine na 30 velikih formata u svom specijalnom izdanju za 
potrebe izlaganja u Malom Lošinju i Krku  propituje život na moru ovoga puta ploveći  jedrima. 
 
Izložba “Lošinjska pomorska i jedriličarska baština“ vodi posjetitelje kroz bogatu povijest otoka Lošinj, 
gdje su more, brodogradnja i jedrenje stoljećima oblikovali identitet lokalne zajednice. Od tradicijskih 
regata i osebujnih lošinjskih pasara do olimpijskih nastupa lošinjskih jedriličara, izložba prikazuje kako je 
jedrenje na Lošinju preraslo okvire pomorskog umijeća i postalo simbol prestiža, zajedništva i otočnog 
ponosa. Posebno mjesto zauzimaju priče o jedrilici Primorka, lošinjskim olimpijcima te logeru Nerezinac, 
danas jednom od najprepoznatljivijih simbola hrvatske pomorske baštine. 
 
Izložba “Krčka jedra“  ilustrira tradicionalnu regatu u organizaciji Jedriličarskog kluba Plav. Glavni 
događaj, najstarija regata tradicijskih drvenih brodica na Jadranu, tradicionalno započinje na blagdan 
Velike Gospe, 15. kolovoza, točno u podne, a sama manifestacija traje nekoliko dana (od 13. do 15. 
kolovoza).  
Jedriličarski klub Plav iz Krka osnovan je 29. svibnja 1876. godine i najstariji je jedriličarski klub na 
Hrvatskoj obali Jadrana. Glavni cilj Kluba je odgoj i obrazovanje mladih sportskih jedriličara, a također 
jedan od glavnih ciljeva je i obnova i očuvanje pomorske, brodograđevne i ribarske tradicije našeg kraja. 
Ove godine obilježava se 150 godina povijesti i djelovanja Kluba. 
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